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ВСТУП 

 

Актуальність теми. За умов ринкової економіки господарюючим 

суб’єктам надані широкі права та можливості у реалізації своїх економічних 

інтересів, вибору способів організації виробництва, збуту продукції. При 

цьому підприємства виходять із власних ресурсних можливостей з 

врахуванням широкого спектру факторів, які впливають на ефективність 

використання виробничого потенціалу. 

Побудова ринкового організаційно-економічного механізму значною 

мірою залежить від удосконалення методології та організації комплексного 

економічного аналізу, особливо на рівні підприємства як первинної ланки 

економічної системи країни. В даних умовах економічний аналіз суттєво 

змінює свою цільову орієнтацію, значно поглиблюється і розширюється зона 

аналітичного пошуку та діагностики, вдосконалюється методика та 

організація системних досліджень. Постає необхідність перебудови системи 

комплексного економічного аналізу відповідно до його нової функціональної 

ролі. 

Зміст економічного аналізу становить комплексне і взаємопов’язане 

дослідження процесів і явищ господарської діяльності підприємств, 

об’єднань та їх структурних підрозділів, визначення на цій основі причинно-

наслідкових зв’язків і тенденцій розвитку з метою обґрунтування та оцінки 

ефективності управлінських рішень за встановленими критеріями 

господарювання. 

Економічний аналіз обов’язково повинен передувати прийняттю 

науково обґрунтованих управлінських рішень. Він має не лише виявити 

проблеми, а й розкрити можливості подальшого зростання. За цих умов 

зростає важливість проведення своєчасного економічного аналізу в 

промисловості, зокрема для виявлення додаткових резервів збільшення 

обсягів виробництва та реалізації продукції. 
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Метою роботи є опрацювання теоретичних та практичних аспектів 

формування резервів збільшення виробництва продукції та вплив обсягу її 

пропозиції на доходність підприємства.  

Відповідно до даної мети визначено такі основні завдання 

дослідження: 

- визначити поняття та сутність виробництва продукції; 

- охарактеризувати фактори, що впливають на виробництво та обсяги 

продукції; 

- дослідити резерви збільшення виробництва продукції організації; 

- надати характеристику діяльності ДП ПАТ «Оболонь» 

«Красилівське»; 

- проаналізувати склад, рух та ефективність використання основних 

засобів на підприємстві; 

- оцінити показники дохідності ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське»; 

- визначити напрями підвищення ефективності використання резервів 

збільшення виробництва продукції. 

Об’єктом дослідження є процес формування резервів збільшення 

виробництва продукції та вплив обсягу її пропозиції на дохідність 

підприємства. 

Предмет дослідження – шляхи удосконалення формування резервів 

збільшення виробництва продукції та вплив обсягу її пропозиції на 

дохідність підприємства в сучасних умовах ринкового середовища.  

При написанні роботи використовувались такі методи як: системний 

аналіз як загальний метод дослідження, логічний та аналітичний при 

удосконаленні теоретичних положень щодо резервів збільшення виробництва 

продукції  на підприємстві; методи статистичного аналізу та таблично-

графічний метод - у процесі дослідження динаміки явищ і процесів; метод 

моделювання - при визначенні перспективних напрямів удосконалення 

діяльності організації та інші. 
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Підґрунтям дослідження стали інформаційні джерела які включають в 

себе офіційні статистичні та нормативно-правові матеріали, наукові праці 

вітчизняних та зарубіжних вчених, національні та міжнародні рекомендації 

та стандарти, в яких детально висвітлено основи та методи аналізу 

господарської діяльності підприємства. 

Практична значущість отриманих результатів роботи полягає в тому, 

що запропоновані практичні рекомендацій щодо удосконалення формування 

та використання резервів збільшення виробництва продукції та вплив обсягу 

її пропозиції на дохідність підприємства дозволяють приймати науково 

обґрунтовані управлінські рішення, які забезпечують ефективне 

функціонування підприємства.  
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ВИСНОВКИ 

 

Отже, з проведеного аналізу ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське» 

можна зробити такі висновки: 

1. Аналіз діяльності підприємства  розпочинають з вивчення обсягу 

виробництва та реалізації продукції, тому що від цього залежить діяльність 

підприємства як самостійного суб’єкта ринку. 

Зміст аналізу обсягу виробництва та реалізації продукції становить 

комплексне і взаємопов’язане дослідження процесів і явищ господарської 

діяльності підприємств, об’єднань та їх структурних підрозділів, визначення 

на цій основі причинно-наслідкових зв’язків і тенденцій розвитку з метою 

обґрунтування та оцінки ефективності управлінських рішень за 

встановленими критеріями господарювання. 

2. Проаналізувавши загальні показники обсягу товарної продукції, 

слід визначити головні чинники, які спричинили негативні тенденції та 

окремі зриви завдань.  

3. Щоб постійно забезпечувати зростання прибутку, треба шукати 

невикористані можливості його збільшення, тобто резерви зростання. Резерв 

— це кількісна величина. Резерви виявляються на стадіях планування та 

безпосереднього виробництва продукції і її реалізації. 

4. ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське», засновано у липні 1994 

року. ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське», будучи виробничо-торгівельною 

базою ПАТ «Оболонь» до лютого місяця 1998 року, з моменту свого 

існування спеціалізувалося по реалізації продукції ПАТ «Оболонь» через 

оптову торгівлю і по виробництву столярних та бетонних виробів. 

На сьогодні асортимент напоїв, мінеральних та питних вод 

підприємства нараховує 30 найменувань і включає 9 різних видів пакування. 

Пріоритетні напрямки діяльності підприємства на майбутнє визначаються 

маркетинговими дослідженнями ринку напоїв і води. 
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5. Дослідивши показники ефективності використання основних 

фондів можна зробити висновок, що обсяг товарної продукції у 2019 р. 

порівняно із 2017 р. збільшився на 2,2 %, середньорічна вартість основних 

фондів зменшилась на 5 %  і становила 96148,5 тис.грн у 2019 р. порівняно із 

101834,5  тис.грн у 2017 р. Питома вага активної частини у вартості основних 

фондів становить 78 % у 2017 р., а у 2019 р вона зменшилась на 3 % і 

становила 75 %. 

6. Не зважаючи на несприятливі зовнішні та внутрішні умови 

підприємству вдається щорічно збільшувати обсяги реалізованої продукції за 

рахунок збільшення продуктивності праці та фондовіддачі, але у 

підприємства є резерви для нарощування обсягу реалізації, зокрема, через 

збільшення вартості основних фондів. 

7. Загальний аналіз ДП ПАТ «Оболонь» «Красилівське» показує, що 

дане підприємство є досить прибутковим. Але у його роботі можна 

прослідкувати і негативні тенденції, зокрема: зменшення чистого прибутку у 

2019 році, фондовіддачі, зростання витрат на 1 грн реалізованої продукції. Це 

дає підстави стверджувати, що в подальшому на підприємстві необхідно 

запровадити низку стабілізуючих заходів, зокрема: 

- Модернізація виробництва, тобто, заміна застарілого обладнання 

більш сучасним. 

- Запровадження новітніх технологій, що дозволять ефективніше 

використовувати  ресурси. 

- Реформування кадрової політики, тобто збільшення частки 

висококваліфікованих кадрів як в управлінському апараті так і на 

виробництві. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Таблиця А.1 

Класифікація резервів за різними ознаками  

Ознаки групування Види резервів 

За місцем виникнення Внутрішньовиробничі 

Галузеві 

Регіональні 

Загальнодержавні 

 

За факторами процесу праці Покращення використання трудових ресурсів 

Покращення використання засобів праці 

Покращення використання предметів праці 

За способом виявлення Явні 

Приховані 

За напрямами мобілізації та 

підставі вдосконалення 

Підготовки виробництва 

Технології виробництва 

Техніки виробництва 

Організації управління, виробництва та праці 

За терміном використання Поточні 

Перспективні 

За стадіями процесу відтворення У сфері обігу 

У сфері виробництва 

У сфері матеріально-технічного забезпечення 

За характером впливу на 

результати виробництва 

На перед виробничій стадії 

На стадії виробництва 

На стадії експлуатації 

На стадії утилізації виробів 

 

За кінцевими результатами, на які 

впливають резерви 

Збільшення обсягу продукції 

Удосконалення структури та асортименту виробів 

Поліпшення якості продукції 

Зниження собівартості  

Підвищення прибутковості продукції 
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